



Община Горна Оряховица
 Център за информационно и административно обслужване и други услуги на граждани /ЦИАОДУГ/
 Работно време: 08.00 ч. - 17.00 ч.
 Тел.: 0618 / 6 05 01
 ЕСГРАОН - 0618 / 6 00 67

ENERGO-PRO
 Денонощен телефон за връзка на цената на един градски разговор
 0700 1 61 61
 e-mail: service@energo-pro.bg

Община Горна Оряховица
 Дирекция "Местни данъци и такси"
 Работно време: понеделник - петък
 08.00 ч. - 17.00 ч.
 13.30 ч. - 15.00 ч.
 16.00 ч. - 17.30 ч. Тел.: 0618 / 6 00 90

"ЙОВКОВЦИ" - Район Горна Оряховица
 гр. Горна Оряховица 5100
 ул. "Панайот Цвиков" 97
 тел. 0618 / 6 08 60
 e-mail: raion_go@vik-vt.com

"ТИТАН - КЛИНЪР" ООД
 гр. Горна Оряховица 5100
 ул. "Иван Момчилов" №1
 тел. 0618 / 2 10 80

Да бъде светлина в душите ни



Уважаеми жители на община Горна Оряховица, Скъпи приятели,

Излиза се още една година от пъстрата броеница на времето. През отминаващата 2015 не са малко реализираните инициативи и проекти, начертахме смели планове за предстоящи видими резултати за благосъстоянието на града и другите населени места.

В очакване сме на светлото Рождество Христово. Омагьосан от сиянието на рождественската свята нощ, светът замлъква и се надява на чудо. По прастара традиция в тези мигове на откровение се обръщаме навътре към себе си, към своята вяра в доброто, осмисляме поредната година от нашия живот, припомяне иззряла или отишла си мечта, възкресяваме надеждите за нещо хубаво и светло.

Всеки от нас се обръща към душата си, защото от нея започват положителните промени и стремежът към мир, съзидание и благоденствие. Тези скривени надежди са постижими, само ако избуялите обществени страсти бъдат заменени с добродетели, ако любовта към ближния надделее над омразата и озлоблението. Нека в празничните коледни и новогодишни дни с особена сила да осъзнаем, че около нас хиляди хора се нуждаят от грижа, от съчувствие и най-вече от любов. Нека нашите добри послания и дела бъдат онези скромни - и в свщото време безценни - дарове, с които ще зарадваме както своите близки, така и всички хора в нашето обкръжение. Нека дадем своя малък принос към общата цел - мира и благоденствието! Нека полним, че когато се обединяваме за добро - то ще се случи!

Да бъде светлина в душите ни!
 Да бъде любов в сърцата ни!
 Да бъдат изпълнени с вяра и добро дните ни!
 Да бъде мир на земята ни и благослов в домовете ни!
 Щастлива Коледа!
 Мирна, здрава и благодатна 2016 година!

инж. Добромир Добрев
 Кмет на Община Горна Оряховица

Раздвижва се строителството в общината



Има интерес от външни и местни инвеститори

128 разрешения за строеж са издадени през годината от Община Горна Оряховица. По-големите проекти са за жилищни сгради. Има също и много промени на предназначенията, реконструкция и разширяване на съществуващи сгради. Не са малко и разрешените за гаражи. Като брой те са 11, но в едно раз-

шително има по 2 или 3 гаражни клетки. Отделно са пък разрешителните за сгради с гаражи. Издадени са и разрешените за построяване на оградци, магазини и т.н. Не са малко и строителните разрешения за поставяне на базови станции на комуникационните дружества. Издадени са и разрешения за

обекти от техническата инфраструктура, информира Главният архитект Аталия Братованова.

Най-големият обект за годината е сграда за комплексно обслужване, която се изгражда в Горна Оряховица. Общата ѝ разгъната площ е 2 498 кв. м. по всички етажи.

■ на стр. 2

Актуалното състояние на училищната мрежа бе обсъдено на работна среща в Общината

■ на стр. 2



Горнооряховчани ще се забавляват заедно в Новогодишната нощ

■ на стр. 2

В този брой

Обновена е сградата на ЦДГ "Щастливо детство"



■ на стр. 2

Горна Оряховица получи приз за най-активна община в MOVE Week



■ на стр. 2



Драма с дузни изхвърли "Локо" от Купата на България

■ на стр. 3

Над 20 вида баницы опитаха гостите на празника, посветен на дрипавата баница във Върбица

Над 20 вида баницы опитаха гостите на празника на дрипавата баница във Върбица. Майсторките – кулинаруки бяха приготвили от традиционната баница със сирене, през баницы с месо, различни колбаси, праз, спанак, сладки, вити, точени, дърпани и пр. Атракцията тази година бе баница с магданоз и сирене, която гостите опитаха с особен интерес. Празникът се организира за трета поредна година от самодейците при НЧ „Градина-Върбица-1894“. Празника уважиха заместник-областният управител Николай Петров, Румяна Матеева – главен експерт и временно изпълняващ длъжността директор на дирекция „Хуманитарни дейности и международни връзки“ при Община Горна Оряховица, кметът на



Върбица Чавгар Мутафов, кметове на Писарево и Горския голем Тръмбеш Ахмед Мустафов и Маринчо Маринов, директорката на ОУ „Васил Левски“ във Вър-

бица Гергана Маркова.

Освен домакините и тази година в празника се включиха самодейците от Козаревец, които също се представят традиционно

силно както със своите баницы, така и с певческите си умения.

И докато журито оценяваше вкусовете и визуалните качества на баницы

те, домакини и гости посрещнаха пред сградата на читалището коледаги, които отправиха наречания за добра година.

„Чрез този празник искаме да представим уникалното многообразие от баницы от региона. Идеята е заедно с кулинарното разнообразие да се покаже бита и културата на местните общности, занаятите и фолклора“, сподели секретарят на НЧ „Градина-Върбица-1894“ Петя Димитрова. След като журито опита от представените баницы си каза и тежката дума, въпреки че това съвсем не беше лесно.

Раздадени бяха награди в 15 категории. За най-добра солена баница бе определена тази на Мима Събева. Най-вкусна се оказа баницата на Калинка Такиева, която отнесе наградата и за най-тънката корона баница. Сийка Пет-

рова бе определена за най-възрастната, а Мария Ангелова за най-младата майсторки на баница. Радка Цекова бе направила най-добрата месна, а Йорданка Братоева – най-добрата сладка баница. Отличие за най-бухнала баница отиде при Пена Златева от Козаревец. Наградата за най-нетрадиционна баница бе присъдена на Джумазиуе Бончева, за вкусната баница с магданоз и сирене. Най-добра визия имаше баницата на Кунка Янкова. Пенка Стефанова бе направила най-традиционната баница, а Ганка Маркова – най-сочната. Най-атрактивна се оказа баницата на Петя Димитрова, а най-автентична – на Стефка Антонова. И тази година призьт за най-масово участие получи гостите от Клуба на пенсионера в Козаревец.

Музеят пази картички отпреди появата на Дядо Коледа

Счита се, че идеята за коледната картичка се ражда преди 220 години, когато в края на 1794 г. английският художник Добсън рисува на картон първото коледно поздравление. Добсън обаче не е първооткривателят на наивистичните честитки с религиозни мотиви. От писанията на хронисти става ясно, че подобни миниатюрни гравюри са изработвани още в средновековните манастири. Монасите продавали рисунки с строгателни и назидателни библиейски сюжети на прииждащите за празниците поклонници. Аристократи и заможни търговци купували тези картички, за да украсят домовете си, а понякога ги подарявали на близките си по случай Коледа. Тогава било прието гравюрата да се дава лично. Надареният с този мил сувенир го окачвал в рамка на видно място, а не го хвърлял по чекмеджетата, както правим сега.

През XIX век френският гравьор Филип Шофар придава светски характер на изобретението на Добсън. Той рисува картичките върху покани за коледни балове и тържества. Няколко години по-късно неговият сънародник, художникът Демезон, предложил коледните картички да се изпращат с пощенски дилжанси до получателите. Но идеята му нямала успех във Франция. Полицията проявила нездрав интерес към съдържанието на посланията върху честитките и французите набързо се отказали от услугите на пощенската служба.

Истинската пощенска картичка ско-



ледни мотиви, каквато познаваме днес, се появява в Англия през 1843 г. Сър Хенри Коул, основател на прочутата лондонска галерия „Виктория и Албърт“, поръчва на своя приятел, художника Джон Хорсли да му направи 40 еднакви литографии, на които е изобразено голямото му семейство, наредено около коледната трапеза. Заг него в втори план са нарисувани сцени на състрадание и ми-

лосърдие – фамилията Коул раздава храна и грехи на бедните. Надписът гласи: „Весело Рождество и Щастлива Нова година“. От този момент нататък поздравителните картички бързо се превръщат в индустрия. Започва производството им и за други празници – религиозни, национални и лични. Истинският бум настъпва на границата между XIX и XX век, когато дагеротипията и фотографията допринасят за тяхното небероятно многообразие.

От този период са и най-ранните картички, съхранявани в колекцията на Исторически музей – Горна Оряховица. Най-старите честитки, съхранявани в музея, са с различни изображения, но на тях все още липсва усмихнатият Дядо Коледа, нарамил чувала с подаръци, заобиколен от верните си елени. Наред с класическите религиозни сюжети, празнич-

ните картини в началото на XX век са свързани с красиви девойки, усмихнати коминочистачи, приказни зимни пейзажи или смирени деца, молящи се пред украсената елха. Съвсем в духа на времето покрай традиционните подаръци проблясват войнишки саби или пушки. Не липсват и закачливите картички с различна тематика – палави младежи, подпийнали компании, пияни гжуджета или коледно преследване на прасета.

Сред хилядите екземпляри се откроява и картичката от 1912 година с юношата Борис III във военна униформа. Именно с неговия лик е свързана появата на първата илюстрирана честитка в Княжество България, отпечатана през 1896 година по случай покръстването на престолонаследника в източноправославната вяра. Горнооряховският музей пази илюстрирани поздравления от Райна Савова, позната като голямата любов на поета Асен Разцветников. Тя е дългогодишна учителка по български език и литература в с. Драганово, а по-късно и в Прогимназията в Търново. Владее френски и италиански, а с Разцветников кореспондира на руски език. В България модата и масовото изпращане на картички започва след Втората световна война. Тогава Дядо Коледа естествено отстъпва своето място на руския си колега Дядо Мраз, сред изображенията изпъкват големите заводи и родното ТКЗС, а сред пожеланията – апелите за мир и социализъм.

Независимо как е поднесен поздравът, от картичките винаги личат добронамереността и искрените благопожелания за настъпващите празници. Даки класическата традиция отмира или се възражда под нова форма, само бъдещето ще покаже...



Снимки: Архив Исторически музей – Горна Оряховица

“Вестникът на Община Горна Оряховица” се издава от Община Горна Оряховица и се разпространява безплатно.



**Г. Оряховица, пл. “Георги Измирлиев” № 5
тел. 0618 60501, факс 0618 60203
email: obshtina@g-oryahovica.org;
http://www.g-oryahovica.org**



Горнооряховчани ще се забавляват заедно в Новогодишната нощ

Горнооряховчани и гостите на града отново ще могат да се забавляват заедно в Новогодишната нощ и да посрещнат 2016 година на открито. Празничната „Новогодишна магия“ се организира от Общи-

на Горна Оряховица. Сцената отново ще бъде построена в кв. „Пролет“. Празничният маратон ще стартира в 22.30 ч. На сцената ще излязат певците от Вокален състав „Нова музика“ и Маги Джанаварова. Четвърт

час преди полунощ ще прозвучи празничното приветствие на Президента на Република България. Приветствие ще произнесе и кметът на Общината инж. Добромир Добрев. Малко преди 00.00 ч. всички заедно ще отброим оставащите секунди до Новата 2016 г., а нейното начало ще възвестят празнични илюминации.

В първите минути на Новата година в празничната програма ще се включат ФА „Сигурна вода“ при НЧ „Напредък-1869“, Николай Манолов и Стелияна Христова.

Във връзка с провеждането Новогодишната програма на Община Горна Оряховица, от 21:00 часа на 31.12.2015 г. (четвъртък) до 02:00 часа на 01.01.2016 г. (петък), ще бъде затворен за движение на МПС участък от улица „Васил Левски“ от

кръстовището ѝ с улиците „Славянска“ и „П.Р. Славейков“ до кръстовището ѝ с ул. „Борима“ и ул. „Ангел Кънчев“.

В празничната нощ, Община Горна Оряховица организира и безплатен транспорт за посрещане на Новата 2016 г. на открито в кв. „Пролет“.

Автобусите ще се движат по два маршрута. От Пракинг на МБАЛ „Св. Иван Рилски“ – Поща – ПГГЕ „Ломоносов“ – Обръщало в „Пролет“ и обратно, като първият автобус от Болницата тръгва в 22.00 часа, а последният – в 1 часа на 1 януари. От Обръщало първият е в 22.30 часа, а последният е в 2 часа.

Другият маршрут е Локомотивно депо – ЖП гара – площадката пред ул. „Борима“. Часовете на тръгване са същите.

Обновена е сградата на ЦДГ „Щастливо детство“



Напълно обновена е вече ЦДГ „Щастливо детство“ в Горна Оряховица. Изцяло подновена е дограмата на прозорците и външните врати, направена е топлоизолация на фасадите и покрива, подменени са улиците на сградата и водосточните тръби. Старото вътрешно осветление е подменено с енергоспестяващо. Направена е цялостна подмяна на отоплителната и котелната инсталация, а на покрива на сгра-

дата са монтирани 10 слънчеви колектора. Подменено е кухненското оборудване. Извършените ремонтни дейности са на стойност 260 000 лв., а финансирането е осигурено от Националния доверителен екофонд. Със собствени средства на Общината и на детската градина е извършен вътрешен ремонт. Боядисани са стени и таваните, подменени са настилките, ремонтирани са санитарните помещения и терасите на сградата.

Раздвижва се строителството в общината



отстр. 1

В сградата ще има ресторант, сладкарска работилница и сладкарница, както и жилищен етаж. Сред интересните обекти, за които са издадени разрешения през годината са и селскостопански сгради за отглеждане на голям брой животни, съобразени с всички съвременни изисквания. През годината Общината е издала и 58 удостоверение за въвеждане в експлоатация – за жилищни сгради, търговски обекти, производствени сгради. „Като цяло се наблюдава раздвижване на строителството в община-

та. Вярно е, че повечето разрешения са за преустройство на съществуващи сгради, но хубавото е, че има и ново строителство. Добре е също, че има интерес от местни и външни инвеститори“, коментира арх. Братованова.

През годината са направени и промени на много парцели в населените места за различни цели, както и на земеделски земи, взети за жилищно застрояване или за производствени дейности. „Искрено се надявам, че и през 2016 г. интересът на инвеститорите към община Горна Оряховица ще продължи да нараства“, заяви арх. Братованова.

Горна Оряховица получи приз за най-активна община в инициативата MOVE Week 2015

Горна Оряховица получи отличие за най-активна община в инициативата Европейска седмица на физическата активност спорт - MOVE Week 2015. Призът бе връчен на кмета инж. Добромир Добрев от националния координатор на NowWeMOVE Биляна Милева и Николета Янева, координатор сектор „Образование“. На награждането присъстваха състезатели и треньори от спортните клубове, участвали в тазгодишната седмица на физическата активност. „Тази награда е още едно доказателство, че спортът в Община Горна Оряховица е на много високо ниво. Благодаря на всички млади спортисти и на



техните треньори, които се включиха в тази инициатива. Надявам се, че през следващата година участниците ще бъдат още повече“, каза инж. Добрев и увери всички присъстващи, че общинското ръководство ще продължи

да следва политиката ориентирана към младите хора, развитието на спорта, превенция и здравословен начин на живот.

Общината направи интересна и атрактивна програма за жителите на града с различни турнири,

лекоатлетически крос, дни на отворените врати. С всички тези събития тя показва, че смята още по-активно да развива инициативата, обясниха в аванс мотивите си за връчването на наградата организаторите.

С поредица от спортни прояви за втора година Горна Оряховица се присъедини към европейската инициатива MOVE WEEK – „Седмица на физическата активност и спорта“. Целта на кампанията е да накара хората да се движат, независимо от тяхната възраст, образование и физическо състояние. Тази година спортните мероприятия се провеждоха от 14 до 25 септември.

Актуалното състояние на училищната мрежа бе обсъдено на работна среща

Актуални въпроси в областта на образованието бяха обсъдени на работна среща, на която присъстваха представители на всички институции, имащи отношение към процесите, протичащи в системата на народната просвета. Срещата се проведе по покана на ръководството на Община Горна Оряховица. В работната среща взеха участие кметът на Община Горна Оряховица инж. Добромир Добрев, председателят на Общинския съвет Даниел Костадинов, заместник-кметът Йорданка Кушева, инж. Розалия Лицева – Началник на РИО Велико Търново заедно с 4 ек-



сперти от управляваната от нея институция, Председателят на Постоянната комисия „Образование, култура и религия“ при Общинския съвет Горна Оряховица Иван Момъков заедно с чле-

нове на комисията, експерти от общинска администрация и директори на всички училища, функциониращи на територията на Община Горна Оряховица. Инж. Таня Димитрова –

Старши експерт по професионално образование в РИО представи анализ на реализацията на учениците, завършили XII клас в средните общообразователни училища и професионалните гимназии в Община Горна Оряховица през предходната учебна година. В анализа беше отбелязано, че 92% от завършилите СОУ „Г. Измирлиев“ и 85% от завършилите СОУ „В. Грънчаров“ са постъпили във ВУЗ. Средният процент на абитуриентите от професионалните гимназии, които са постъпили във ВУЗ е 48%, като най-висок този показател е в ПГЛПИ „Ам. Буров“ – 70% и

ПГГЕ „М. В. Ломоносов“ – 69%. Висок е и процентът на започналите работа – средно 35% за професионалните гимназии и 11% са СОУ, като най-много ученици, реализирани на трудовия пазар са от ПГСС „Боруш“ – 70%, ППГ „В. Левски“ – 61%, ПГХТ „Проф. д-р Ас. Златаров“ – 60%, ПГЖПТ „Н. Й. Вапцаров“ – 59%. Броят на тези, които не учат и не работят е 20, което съставлява 8% от завършилите във ВУЗ. Средният процент на абитуриентите от професионалните гимназии. Добрата новина е, че сред завършилите СОУ този показател е 0.

От общинска администрация бе представен анализ на състоянието на учи-

лищната мрежа в съпоставка с данните от предходната учебна година. Сравнението показва намаляване на общия брой ученици със 178, а на паралелките със 7. Отбелязано бе, че само в СОУ „В. Грънчаров“ няма маломерни паралелки. През настоящата учебна година 32 паралелки са маломерни, а 9 паралелки са слети, като в 5 от тях, въпреки сливането, броят на учениците е под законовия минимум.

На фона на така представените данни се проведе и обсъждане на реалните възможности за осъществяване на Държавния план прием за учебната 2016/2017 година.

Драма с дузпи изхвърли "Локо" от Купата на България

В първенството на "Б" група "черно-белите" ще зимуват на второ място

Лотарията на дузпите пресече пътя на „Локомотив“ към най-големия му успех в турнира за Купата на България. Горнооряховчани бяха отстранени на четвъртфинала от първодивизионния „Монтана“, който с нищо не превъзхождаше „черно-белите“, но имаше повече шанс в изпълнението на наказателните удари.

Срещата започна с двустра игра между съперниците, като по-активни бяха домакините. Тясно бе и първото положение в 14-тата минута – неточен изстрел на Кънев. Три минути по-късно Мичев от гостите шутира в очертанията към вратата на „Локомотив“, но Колев спаси. „Железничарите“ натиснаха в следващите минути и добрата им игра се увенча с откриване на резултата в 30-тата минута, когато Тухомир Кънев вкара с глава след центриране на Красен Трифонов, пробил отгъясно.

При този резултат завърши и първото полувреме. Втората част започна с натиск на домакините, които търсеха второ попадение. Красен Трифонов пропусна да вкара в 50-тата минута, след като топката стигна до него отгъясно в наказателното поле на гостите, но след удара коженото къбло мина покрай гредата. Минута по-късно Кънев шутира от воле, но отново пропуск. В следващите десет минути нападението на „Локо“ (ГО) се „скъса“ да пропускат. Треньорът на „Монтана“ взе мерки и пуна в игра Балджийски, който изтърва най-чистата ситуация за гостите до този момент в 65-тата минута. Четири минути по-късно грешка в от-



браната на домакините прати топката в краката на Мичев и той с топковен изстрел от границата на наказателното поле изравни резултата.

„Железничарите“ взеха инициативата отново и в 72-та минута Кънев вкара красив гол от воле след изпълнение на корнер, но съдията го отмени, защото маркера по-рано нарушението във вратарското поле срещу защитник на „Монтана“. Влезият в игра Антоний Балъков пропусна да реши мача в последната минута като не отбеляза от непосредствена близост.

Така се стигна до продължения, в които двата тима продължиха да търсят решаващото попадение. В 102-та минута Райнов изтърва първо за „Локо“, в 114-тата Балджийски също не вкара за „Монтана“. Най-фрапантен бе пропускът на резервата Байдаков, който в 115-тата минута от три метра не можа да вкара и реши мача.

Така се стигна до ролетката на дузпите. Първият 11-метров удар бе за „Монтана“, но Колев хвана посоката и из-

би топката. Капитанът Фиданин даде преднина на „Локо“ сточно попадение. Оттук, до края, гостите не сбъркаха. За „железничарите“ обаче Райнов първи сгрещи, Апостолов след него загържа равенството, Балъков прати топката в посока, която вратаря на гостите улови и след като Балджийски изведе напред „Монтана“ при предишния удар се обезсмисли последната дузпа. Така след 1:1 в редовното време и 3:4 при дузпите „Монтана“ се класира на полуфинал за Купата на България.

След мачът треньорът на „Монтана“ Емил Велев поздрави „Локомотив“ за добрата игра. Отчете тяхното превъзходство в някои моменти от срещата и оправда слабата игра на отбора си с липса на ключови играчи. Сашо Ангелов обяви, че за първи път ще си позволи хвалебствия към своите възпитаници, адмирирайки добрата им игра. Треньорът на „Локо“ (ГО) отчете, че в 115-тата минута са пропуснали да решат мача и така се стигнало до хазарта, наречен дузпи.

Четвъртфиналът за

Купата се игра пред над 1000 зрители на градския стадион. От трибуните драмата проследи капитанът на националния отбор по футбол Ивелин Попов, който е приятел с играчите на „Локомотив“ Йордан Апостолов и Иво Харизанов.

„Локомотив“ (ГО): Колев, Харизанов, Димитров, Иванов, Михайлов, Фиданин (к), Райнов, Желев, Апостолов, Кънев (80 мин. Балъков), Трифонов (108 мин. Байдаков).

Паузата в първенството на „Б“ група завърши „Локомотив“ на второ място във временното класиране. В последния кръг преди почивката „черно-белите“ се наложиха с 2:1 над последния „Септември“ (Симитли). В същото време прекият съперник за второто място „Поморие“ загуби сваята среща и двата отбора си размениха местата в класирането. Първенството се подновява на 27 февруари, като „Локомотив“ гостува на „Оборище“ в Панагюрище и ще трябва да търси реванш за загубата си на свой терен през есента.

ПУБЛИЧНИ ПРОЯВИ В ДУХОВНАТА СФЕРА НА ОБЩИНА ГОРНА ОРЯХОВИЦА Януари 2016

6 ЯНУАРИ (сряда)

10.30 ч. Мост на река Янтра при с. Първомайци

Йордановден - Водосвет, ритуал по хвърляне на Светия кръст във водите на река Янтра

11.30 ч. Парк „Христо Ботев“

168 години от рождението на Христо Ботев - Ритуал по поднасяне на венци и цветя

14 ЯНУАРИ (четвъртък)

17.30 ч. ХГ „Недялко Каранешев“

Юбилейна фото изложба представя фотографът Кра-симир Маринов

18.30 ч. НЧ „Напредък -1869“

Драматичен театър „Рачо Стоянов“ – Габрово представя постановката „Един Джаксън повече“ по Артър Нюфийлд. С участието на: Велислава Маринкова, Елизабет Попова, Магдалена Славчева и др.

20 ЯНУАРИ (сряда)

14.30 ч. НЧ „Пробуда – 1904“ кв. Калтинец

„С дарове и молитвена вода на гости на баба“ - пресъздаване на обичая Бабинден

27 ЯНУАРИ (сряда)

19.00 ч. НЧ „Напредък -1869“

Драматичен културен театър „Иван Димов“ – Хасково представя постановката „Секс комедия в лятна нощ“ по Уди Алън. С участието на: Марта Вачкова, Атанас Атанасов, Стефан Цирков и др.

28 ЯНУАРИ (четвъртък)

17.30 ч. ХГ „Недялко Каранешев“

Самостоятелна изложба на Николай Стайков

ПУБЛИЧНИ ПРОЯВИ В ДУХОВНАТА СФЕРА В СЕЛИЩАТА НА ОБЩИНА ГОРНА ОРЯХОВИЦА

6 ЯНУАРИ (сряда)

13.00 ч. НЧ „Градина – Върбица 1894“ село Върбица

168 години от рождението на Христо Ботев - Рецитал на стихове от творчеството на поета с участието на ученици от ОУ „Васил Левски“

11 ЯНУАРИ (понеделник)

13.30 ч. НЧ „Градина – Върбица 1894“ село Върбица

Седянка „Зимни празници и обичаи в съвременния живот на българина“ - Пресъздаване на обичаи

20 ЯНУАРИ (сряда)

16.00 ч. НЧ „Съединение – 1888“ село Драга-ново

Детски празник „Месец на именниците“ с участието на деца от ОУ „Климент Охридски“

21 ЯНУАРИ (четвъртък)

Ден на родилната помощ

10.00 ч. НЧ „Съгласие- 1905“ село Писарево

Пресъздаване на обичая „Бабинден“

10.00 ч. НЧ „Иван Вазов - 1893“ село Първомайци

Група за народни обичаи представя ритуала „Бабинден“

10.00 ч. НЧ „Напредък – Крушето 1906“ село Крушето

Пресъздаване на обичая „Бабинден“ с участието на читалищните състави

10.00 ч. НЧ „Пробуда -1922“ село Янтра

Пресъздаване на обичая „Бабинден“ с участието на Групата за изворен фолклор

11.00 ч. Център село Стрелец

Общоселско тържество с участието на читалищните колективи

13.00 ч. НЧ „Развитие – 1884“ село Поликра-ище

Пресъздаване на обичая „Къпане на бебе“

Определиха спортната десетка за 2015

6 клуба номинираха 17 свои състезатели за спортната десетка на 2015. Най-много точки събират представителите на клуба по армрестлинг и на клуба по бойно-приложни изкуства. Останалите, които посочиха свои състезатели за десетката, са клубовете по борба и силов трибой, по акробатика „Акро Нова“ и по тенис на ма-

са „Боровец“. ХК „Раховец“ има предложение за отбор на годината.

Най-добрите десет спортисти на Горна Оряховица (по азбучен ред) са Атанас Джамбазов – бойно самбо, КБПИ „Локомотив“; Недалин Христов – канадска борба, „Локомотив 96“; Ненко Ламбов – силов трибой, СКСТ „Локомотив – Олимп“; Николай Ивай-лов – ММА и бойно самбо,

КБПИ „Локомотив“; Пламен Димитров – канадска борба, „Локомотив 96“; Радостина Стефанова – Нелина Иванова – спортна акробатика, КСА „Акро Нова“; Симеон Кючуков – бойно самбо, КБПИ „Локомотив“; Стилиян Ивайлов – ММА и бойно самбо, КБПИ „Локомотив“; Стоян Големанов – канадска борба, „Локомотив 96“; Тодор Атанасов – силов трибой, СКСТ „Локомотив-

Олимп“.

Между тях с гласуване в Интернет беше определен и Спортист № 1 на феновете, който получи специална награда на ОбС.

Награждаването на победителите в двете класации - на спортното дружество „Локомотив“ и на гражданите, беше след редакционното приключване на броя.